51. BRETEEES
Al 2010 (H22) S8 AR (84F)

A B 7= 54. 2
NEAGE | ABE R R4 Py fiE NEaAr | AR E I R4 Py fiE
£ 3| 5,796,013 24 (L [ 50, 029
1 W w 1, 694, 020 25 it AN 49, 582
2 N 13 551, 266 26 e = 47,529
3 2 )l 336, 551 27 N7 2 46, 581
4 = N 312, 319 28 & i 45, 437
5 i ES 239, 171 29 B il 44, 636
6 |©F 4 228, 148 30 E i 41, 663
7 I [ 190, 350 31 i ) 41, 221
8 & [i] 179, 118 32 il = 38, 431
9 b ¥ & 134, 970 33 BOR 5 37, 520
10 ;= [i] 114, 778 34 = + 36, 294
11 I Al 110, 415 35 FnoER 36, 260
12 Ji =8 106, 187 36 H 2 35, 950
13 x I 92, 666 37 e ] 35, 191
14 Hr s 76, 986 38 (L % 34, 368
15 = I 75, 397 39 K o 32, 201
16 i N 67, 229 40 Tk H 31, 234
17 = i 66, 816 41 & I 28, 311
18 [if] (L 65, 465 42 = N 24, 885
19 £ i 64, 513 43 = i 24, 445
20 e S 63, 047 44 (g FL 24,161
21 157 B 61, 909 45 e H 21,178
22 5= % 59, 568 46 B R 20, 829
23 = B 57,575 47 )= i 19, 595
(&) ERBTEEES
800000 p— =
200000 REIF, 1,694,020f8H
600000 r
500000 -
400000 F--------coo o
300000 -
200000 {} H
100000 HHfl--- oo L -l -t
0 ‘”‘n‘u‘n‘n‘n‘ﬂ‘”‘ﬂ‘ﬂ‘ iR ‘D‘D‘n‘n‘n‘ﬂ‘ﬂ‘u‘ ‘U‘D‘“‘ Hnﬂnnnunﬂnnn”nﬂnﬂnﬂﬂ

?ﬁ%ﬁﬁﬂmEﬁ%ﬁﬁiﬁﬁEEﬁm&ﬁﬁﬁzﬂﬁkiﬁﬁ%%ﬁmm%ﬁﬁ%ﬁﬁﬁ%ﬁﬁ?ﬁ
3 = =]
FEATFHEREHASEER R HRETERMEEHRERILEURILSO S BRAIR RIS A G S8

@ )
CERHEET B ASYTIRASER CTo 5000
F) 1. SR EE O EHX 3z kL v £, E 34000
2. ENSMTEMTINE, 7272 L, HEIEIY 22000
kS, o A AURIERAT, @9 b x 64T
A LS
3. R E B SEIG S (7vaTiiE) %
G FE A

170000 ™

_5‘]_




